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Tun paboTtbl: KoHTpobHasa paboTa

MpepmeT: CucTeMHbIN aHann3

3apaya 5

B oToen TeXHMYeCcKoro KOHTPOAA NOCTYNuAo 17 KHUM, U3 KOTOPLIX 5 nMeloT AedeKT, He3aMeTHbIN Ha NnepBbIn
B3rnaf. CoTpyaHuK oTaena Hayraf BbibupaeTt 4 KHUru. HanTu BeposTHOCTb TOro, 4To cpean oTobpaHHbIX KHUT
OyneT TONIbKO 0Ha C AeeKToM

PelieHwve:

BbibpaTb 1 KHUIY C AedeKTOM MOXXHO MATb cnocobamun

PaccynTaem KonmyecTBo cnocoboB Bbibopa 4-X KHUI N3 BCEX MMEILLNXCA U KOMYecTBO cnocobos Bbibopa 3-x
Ka4yeCTBEHHbIX KHUI U3 12-Tu nmerowmnxcs. Bocnonbsyemcs cnepyiouiet hopMyJsion pacyeTa coyeTaHUN:
C_n~m=n!/m!(n-m)!

C 1774=17!/41(17-4)!=17!/4113!=2380

C_1273=121/31(12-3)!=121/319!=220

Torga nckomas BepoATHOCTb

P=(5C_12"3)/(C_17"4 )=(5+220)/2380=0.46

3apava 15

Pabo4ynn obcnyxuBaeT Tpy CTaHKa. BEpOSATHOCTb OCTaHOBKM Ha NPOTSXKEHUN OLHOI0 Yaca N4 1-ro cTaHka
coctasnseT 0,2, ana sToporo 0,1, ansa TpeTtbero 0,15. Hantu BepoaTHOCTb 6becnepeboliHom paboThl BCex Tpex
CTaHKOB B Te4yeHun Yaca.

PelieHwve:
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https://stuservis.ru/kontrolnaya-rabota/195188
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